

# Mezinárodní úspěch Hlincovky v hale ve Vídní

**Jan Havelka:** „Naše republika je nám už prostě malá,“ usmíval se po návratu spokojený trenér úspěšného jihočeského volejbalového týmu

KAMIL JÁŠA

**Hlincová Hora** – Žakovské družstvo SK Hlincovka navázalo na zlatý úspěch z mistrovství České republiky.

Tentokrát zářilo za hranicemi. Jihočesky vyrazily na Velkou cenu volejbalového klubu Shimmering ve Vídni.

„Letošní ročník už byl čtyřtříticátý,“ popisuje trenér **Jan Havelka**.

Volejbalistky ročníku na rození 2002 odehrály turnaj čtveřic, o rok mladší slečny bojovaly v trojicích.

„Pořadatelům se do pozvánek zaslanych do Německa a Maďarska vloudila chybička, takže z těchto států přijely hráčky o rok starší,“ přidává trenér turnajovou zajímavost.

Přivodné se mělo hrát pod širým nebem, ale pořadatelé pro nepřítel počasí přesunuli zápasy do moderní haly.

Dvě družstva SK Hlincovka měla nejvíc práce s Leopoldstadtem, Sokolem Vídeň a vídeňským týmem Volley. „Vítězství jsme v nich brali až v tiebreaku.“

Ve starší kategorii se obě družstva Hlincovky potkala až ve finále. „Strhujícím výkonnem s řadou dlouhých výměn s obětavou hrou v poli a různým širokým směrů i kvalitním útlím překvapovaly přítomné trenéry, šokovaly diváky, kterých bylo víc než dvě stě.“

Trenér Havelka zvolil zajímavou strategii: „První set jsem pomohl koučováním jednomu družstvu, druhý set druhému.“ Za stavu 1:1 nechal hře volný průběh. „Holky se řezaly bod po bodu. Předváděly nádherné věci, mé trenérské srdce plesalo.“ Po turnaji došlo i na slzy.

Poražených, ale i vítězek.

Kormidelník Jan Havelka měl dokonce obavy o vývoj vztahů mezi hráčkami. „I to po chvíli zvládly. Je to sport, někdo musel vyhrát. To máme baby, co? Jsou rozumnější, než jsou někteří dospělí.“

V mladší kategorii hrály týmy Hlincovky o třetí místo.

Celková bilance trenéra potěšila: „První, druhé, třetí a čtvrté místo, putovní pohár pro nejuspěšnější výpravu a nejlepší hráčka turnaje, kterou byla vyhlášena Adéla Jirovcová. Jsme spokojeni.“

Jihočesky vyrazily také do města. „Prohlédly jsme si Vídeň se zajímavým průvodcovským výkladem členky naší výpravy paní Brekové, druhý podvečer jsme vyrazily na atrakce do Prahy.“

Do vítězství se promítlo mnohaleté úsilí trenérů Radimy Trmala, Petra Ročňáka a Jana Havelky.



**POHÁR.** Jihočesky se pochlubily získáním cenné trofeje. Na snímku Čapková, Buchalová, Brichtová, Kamišová, Hušková, Prenerová, Osouchová, Holubová, Novotná, trenér Havelka, sedí: Běhounková, Breková, Zavadilová, Vavřílková, Koudelková, Kosilková, Jirovcová a Candrová.

Foto: Deník